

Algemene voorwaarden van S-Tex Fibers Oldenzaal B.V. zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor Twente en Salland op 14 augustus 2001  onder nummer 66997.

1. Algemeen
Op alle aanbiedingen, leveringen en overeenkomsten door ons gedaan aan, respectievelijk aangegaan met derden, verder te noemen opdrachtgever, zijn uitsluitend deze algemene voorwaarden van toepassing.

2. Aanbiedingen

Al onze offertes zijn vrijblijvend, tenzij deze een termijn bevatten. Indien een offerte een vrijblijvend aanbod bevat en dit wordt aanvaard, hebben wij het recht het aanbod binnen twee werkdagen na de dag van ontvangst van de aanvaarding te herroepen.


3. Levering

Wij noteren het akkoord van de opdrachtgever met onze algemene voorwaarden indien onze verkoopbevestiging niet binnen 4 werkdagen is teruggestuurd. De levering wordt geacht te hebben plaatsgevonden in de navolgende gevallen:

a. Indien de zaken door of namens de opdrachtgever worden afgehaald; door de inontvangstname van de zaken.

b. Bij de verzending door tussenkomst van een beroepsvervoerder; door de overdracht van de zaken aan die vervoerder.

c. Bij verzending door een vervoermiddel van ons; door de aflevering ten huize of aan het magazijn van de opdrachtgever; van het  moment van aflevering zijn de zaken voor risico van de opdrachtgever.

d. Behalve voor afgehaalde zaken verzorgen wij ten behoeve van de opdrachtgever de verzekering tot het bedrag van de verkoopprijs van de zaken en nemen wij de kosten daarvan voor onze rekening; verzekerd wordt tegen het normale transportrisico, niet tegen molest danwel andere buitengewone risico’s. In geval van schade wordt de schade door ons met de verzekeraar afgewikkeld.

4. Eigendomsvoorbehoud

S-Tex Fibers B.V. behoudt zich het eigendom voor van de door haar geleverde zaken, totdat de opdrachtgever de tegenprestatie, inclusief eventuele rente en bijkomende kosten, voor krachtens de overeenkomst geleverde of te leveren zaken of krachtens een zodanige overeenkomst tevens ten behoeve van de opdrachtgever verrichte of te verrichten werkzaamheden alsmede terzake van eventuele vorderingen op de opdrachtgever wegens tekortschieten in de nakoming van zodanige overeenkomst volledig door opdrachtgever zijn voldaan. Zo lang de zaken nog niet volledig zijn betaald, blijven deze het eigendom van S-Tex Fibers B.V. en kunnen zij te allen tijde door S-Tex Fibers B.V. worden terug genomen.



5. Aansprakelijkheid

S-Tex Fibers B.V. is nimmer aansprakelijk voor directe of indirecte kosten en/of (gevolg)schade welke middellijk of onmiddellijk samenhangen met de uitvoering door S-Tex Fibers B.V. van de overeenkomst tussen S-Tex Fibers B.V. en de opdrachtgever, tenzij de schade is veroorzaakt door opzet of grove schuld van S-Tex Fibers B.V. en/of één of meer van haar medewerkers.


Onverminderd het bepaalde in de overige bepalingen van deze algemene voorwaarden wordt de aansprakelijkheid van S-Tex Fibers B.V. – uit welken hoofde dan ook – beperkt tot het door S-Tex Fibers B.V. aan opdrachtgever in rekening gebrachte factuurbedrag danwel de door de verzekeringsmaatschappij van S-Tex Fibers B.V. uitgekeerde schadevergoeding. 

6. Klachten
a. Klachten over door ons geleverde zaken dienen uiterlijk binnen 5 werkdagen, na aflevering door ons, schriftelijk aan ons kenbaar gemaakt te worden, doch binnen uiterlijk 5 werkdagen nadat de gebreken zijn geconstateerd dan wel redelijkerwijze geconstateerd hadden kunnen worden.

b.  Klachten betreffende zaken die na de in artikel 6 lid a genoemde termijn worden ingediend en klachten betreffende zaken die verder verkocht zijn of reeds door de opdrachtgever in bewerking zijn genomen, worden niet door ons in behandeling genomen.

c. Naar onze keuze bestaat de tegemoetkoming indien de klacht gegrond wordt bevonden, in hetzij vervanging door een nieuwe of gelijkwaardige partij, hetzij door een (gedeeltelijke) vergoeding van het factuurbedrag.

d. Indien beide partijen geen volledige overeenstemming bereiken omtrent de gegrondheid van de klacht, mits met inachtneming van deze algemene voorwaarden ingediend, zal deze worden voorgelegd aan TNO Vezelinstituut Delft, die, bij wijze van advies de gegrondheid van de klacht onderzoekt en beoordeelt. Partijen zullen voorafgaand aan het indienen van de klacht schriftelijk verklaren of het oordeel door TNO als bindend tussen partijen heeft te gelden. In het geval niet overeengekomen wordt dat het advies bindend is geldt artikel 8 van deze algemene voorwaarden.


7. Betaling
De betaling dient te geschieden conform de overeengekomen termijn. Indien betaling door ons niet binnen deze termijn (geheel) ontvangen is, is de opdrachtgever, ook zonder ingebrekestelling:

a. - een rente verschuldigd van 1,5% per maand over het nog openstaande factuurbedrag. vanaf de vervaldatum

· aan ons verschuldigd alle door ons ter incassering van de vordering te maken kosten, zowel gerechtelijke als buitengerechtelijke. De buitengerechtelijke kosten worden berekend conform het tarief buitengerechtelijke kosten voor de advocatuur.

b. Zonder onze uitdrukkelijke schriftelijke toestemming is het de opdrachtgever niet toegestaan zijn betalingsverplichting jegens ons op welke manier dan ook te verrekenen, danwel op te schorten.

c. Wij zijn te allen tijde, ook na het tot stand komen van deze overeenkomst, gerechtigd (nadere) zekerheden te verlangen voor een juiste nakoming van de verplichtingen door opdrachtgever. Worden deze zekerheden niet verstrekt dan hebben wij het recht om de met opdrachtgever gesloten overeenkomst(en) als ontbonden te beschouwen zonder tot schadevergoeding gehouden te zijn danwel, ter onze keuze, de uitvoering daarvan op te schorten totdat die zekerheden zijn gesteld.

8. Toepasselijk recht/geschillen
Op alle door ons gesloten overeenkomsten is uitsluitend het Nederlandse recht van toepassing. Eventuele geschillen voortvloeiend uit door ons gesloten overeenkomsten behoren met in achtneming van het gestelde onder artikel 6 d van deze algemene voorwaarden tot de uitsluitende competentie van de Arrondissementsrechtbank Almelo tenzij de Kantonrechter bevoegd is van het geschil kennis te nemen.

Deze algemene voorwaarden treden in werking op 14 augustus 2001.

